

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.03.2021 Meldungsnummer: HR02-1005113198

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Goldbach Sagl, Lugano, neu Goldbach GmbH, Zug

Goldbach GmbH (Goldbach Sagl) (Goldbach Sàrl) (Goldbach LLC) c/o FIDINAM (ZÜRICH) AG, Zweigniederlassung Zug Baarerstrasse 137 6302 Zug

Bisher Goldbach Sagl Translation(Goldbach GmbH) (Goldbach Sàrl) (Goldbach LLC) Piazza Indipendenza 3 6900 Lugano

Goldbach Sagl, bisher in Lugano, CHE-426.157.533, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 218 vom 09.11.2020, Publ. 1005018365). Statutenänderung: 19.02.2021. Firma neu: Goldbach GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Goldbach Sagl) (Goldbach Sàrl) (Goldbach LLC). Sitz neu: Zug. Domizil neu: c/o FIDINAM (ZÜRICH) AG, Zweigniederlassung Zug, Baarerstrasse 137, 6302 Zug. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Investition in jegliche Art von Finanz- und Kapitalinstrumenten, den Erwerb, die Verwaltung und die Veräusserung von Beteiligungen an in- und ausländischen Unternehmen im Bereich Handel, Industrie, Finanzen und Immobilienwesen sowie die Erbringung von Dienstleistungen, namentlich strategische Beratung und Unterstützung im Rahmen von Investitionen sowie der Entwicklung und Restrukturierung von Unternehmen im In- und Ausland. Zu diesem Zweck kann die Gesellschaft jede Art von Rechten, Titeln, Rechtsansprüchen und Belastungen an in- und ausländischen Vermögenswerten erwerben, vornehmen, ausgeben und veräussern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften, Beteiligungen und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten

Adressen. Vinkulierung neu: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 3314 vom 25.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 218, Datum: 09.11.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug